

賀潮訊月刊百期紀念

陸之琳

財團法人生物技術開發中心顧問

台灣省水產試驗所的研究者們，於從事水產之育種、養殖、捕撈、魚病防治、貯藏、加工利用、管理及保育等各專門領域之研究外，又有「潮訊」月刊之編撰刊印，提供各項資訊，供業界及相關同仁參閱，保持水產之產官學各界間之溝通，這種鍥而不捨的毅力和持久的精神，使潮訊月刊發行進入第100期，的確令人欽佩，水產試驗所同仁的撰稿，編輯小組之編輯、校訂、付印，廖所長的領導真是功不可沒！

筆者只知道享受各種美味的水產品，對水產的科技研發可謂一無所知，更因為如此，對水產試驗所同仁們提供研究成果給產業界應用，使研究落實於產業，尤為感佩。水產試驗

所專家們不但精於基礎性的研究，並且同時進行實用性的試驗，非為研究而研究，而係為改進或解決業者所面臨的問題而研究。不論為提高產量、改進品質或防治魚病，一旦獲得具體成果，在潮訊披露報導，立即被業者採用，因而獲利，研發人員固能學以致用，潮訊傳播媒介之功能立即彰顯，豈非小兵立大功（傳播之功）？

際此百期之時，盼水產試驗所同仁繼續努力，朝向200期、300期目標邁進，永續發行，同時保持潮訊的簡單、扼要、迅速、確實的報導風格，準時刊印寄發，特此恭祝。

